

Ovo je pregled **DELA TEKSTA** rada na temu "**Finansijske organizacije**". Rad ima **17 strana**. Ovde je prikazano **oko 500 reči** izdvojenih iz rada.

**Napomena:** Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo **DEO TEKSTA** izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti. Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati [ovde](#).

---

UNIVERZITET ZA POSLOVNE STUDIJE BANJA LUKA

PREDMET: FINANSIJSKI MENADŽMENT

SEMINARSKI RAD

TEMA: FINANSIJSKE ORGANIZACIJE

SADRŽAJ

UVOD

FINANSIJSKE ORGANIZACIJE

VRSTE FINANSIJSKIH INSTITUCIJA

INTERMEDIJARNE FINANSIJSKE INSTITUCIJE

BERZE

POMOĆNE I SPECIJALIZOVANE FINANSIJSKE INSTITUCIJE

FINANSIJSKE INSTITUCIJE KAO FIRME I POSREDNICI

BANKE, POJAM BANKE

BANKARSKO POSLOVANJE I UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM INSTITUCIJAMA

OSNOVE BANKARSKOG UPRAVLJANJA

RIZICI SA KOJIMA SE SUOČAVAJU FINANSIJSKE INSTITUCIJE

ZAKLJUČAK

LITERATURA

UVOD

Finansijski sistem kao jedan od najvažnijih segmenata ekonomskog sistema, može da se definiše kao skup institucija i instrumenata preko kojih se vrši prikupljanje, koncentracija, transformacija i alokacija finansijskih resursa.

Pod finansijskim institucijama podrazumevamo posrednike u prenosu sredstava između finansijski suficitarnih i finansijski deficitarnih transaktora.

FINANSIJSKE INSTITUCIJE

Postoji veći broj institucija finansijskih tržišta. One su se razvijale uporedo sa razvojem ovih tržišta. Pojedine institucije nastale su pre finansijskih tržišta (banke, štedionice). Neke institucije tvorevina su finansijskih tržišta, kao što su institucionalni investitori (osiguravajuće organizacije, penzioni fondovi), kao i neki finansijski posrednici (investicione kompanije). Postoje različite vrste finansijskih institucija i sve one služe za najefikasnije transferisanje finansijske štednje od suficitnih prema deficitnim ekonomskim jedinicama. Finansijske institucije se mogu klasifikovati na različite načine

VRSTE FINANSIJSKIH INSTITUCIJA

Prema jednoj klasifikaciji finansijske institucije se dele u tri grupe:

intermedijarne finansijske institucije

berze

pomoćne i specijalizovane finansijske institucije

## INTERMEDIJARNE FINANSIJSKE INSTITUCIJE

u tokovima finansijske štednje od suficitnih do deficitnih ekonomskih jedinica učestvuju tako što i one izdaju (kreiraju) određene finansijske instrumente, koji su predmet kupovine i prodaje kojima se transferiše finansijska štednja. Ove institucije su finansijski posrednici u punom smislu riječi. Postoje razne vrste intermedijarnih finansijskih institucija, a najvažnije komercijalne banke

štedionice

štedno-kreditne zadruge

osiguravajuće kompanije

penzioni fondovi

finansijske kompanije

## BERZE

su druga specifična vrsta finansijskih institucija. One ne kreiraju svoje finansijske instrumente, već su organizovana mjesta za njihov promet. Berza je samostalna i specifična institucija i definiše se kao organizovani prostor i u fizičkom i u poslovnom smislu na kome se trguje strogo utvrđenim pravilima. Na berzi se ostvaruje kupoprodaja vlasničkih i dužničkih hartija od vrijednosti. Izvorni vlasnici ne učestvuju u radu berze, ako ni krajnji korisnici, jer umjesto njih finansijske instrumente kupuju berzanski posrednici.

...

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU. -----**

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

**MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: [maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**